

下载热门程序拿大奖

奖品有1万元电脑,5000元手机,3000元Ipad

知道移动MM吗?就是移动的手机软件商店,只要你是智能手机,都能上那里下载自己需要的软件,把自己的手机打造成电脑一样。

现在,使用移动139邮箱和139说客,下载和分享移动MM里的热门程序,就有奖品送给你了,最高的奖品是价值万元的苹果笔记本电脑。

晚报记者 祁京



邮箱爱MM下载应用,分享赢话费

WEB登录139邮箱或WAP活动页面进入139邮箱25款MM明星应用产品列表页,点击“我要下载”,按要求操作获得相应“种子”奖励,然后分享给你的好友,每月从当月活动成功分享好友数量为1名以上,且当月至少成功下载1款以上139邮箱指定明星应用的客户中随机抽取。MacBook Air笔记本、三星GALAXYS手机、Ipad大奖等你赢。

活动奖励:

- 1.分享达人奖:**
奖品为价值10000元的MacBook Air笔记本电脑一台。活动结束后,从活动成功分享好友数量为50名以上,且活动期间至少成功下载10款以上139邮箱指定明星应用的客户中随机抽取。活动期间共产生1名。
- 2.分享牛人奖:**
奖品为价值5000元的三星GALAXYS手机一台。每月从当月活动成功分享好友数量为20名以上,且当月至少成功下载5款以上139邮箱指定明星应用的客户中随机抽取。每月2名,共6名。
- 3.分享精英奖:**
奖品为价值3000元的Ipad一台。每月从当月活动成功分享好友数量为1名以上,且当月至少成功下载3款以上139邮箱指定明星应用的客户中随机抽取。每月4名,共12名。
- 4.分享幸运奖:**
奖品为10元话费奖励。每月从当月活动成功分享好友数量为1名以上,且当月至少成功下载1款以上139邮箱指定明星应用的客户中随机抽取。每月1万名,共3万名。

晚报记者 祁京 通讯员 李籍

139说客爱MM,转发得好礼

说客客户通过登录WEB或WAP活动页面进入“说客爱MM,转发得好礼”活动页面(页面内容包括应用名称、图片和活动规则等),客户点击应用图片或名称后即可进入该应用WEB下载页面或获得WAP下载地址进行应用下载。

成功下载说客活动专区内的指定MM明星应用,并转发活动相关说客,即可参与“说客爱MM,转发得好礼”的抽奖活动。

晚报记者 祁京 通讯员 李籍

尝鲜一下



小时候玩过旋转木马吧?现在移动有幸运转盘带给你惊喜。参加郑州移动的“i玩短信转转转,苹果话费赚赚赚”活动,把种子短信发至好友,转盘转起来,幸运礼物属于你,中奖率100%。郑州移动的工作人员介绍说,从活动开展到现在,已经有不少朋友中了大奖,最多的一个人中了8部ipod shuffle4。

晚报记者 祁京 通讯员 李兆一

转发短信 玩大转盘 赢Ipad

以前有人得了8部Ipad,你也来试试手气

转发短信抽大奖

3月10日至6月30日,凡郑州移动全球通客户、神州行全部客户、郑州移动动感地带2010版套餐客户,在活动期间发送“ZZZ”(赚赚赚第一个字母)至1065836671成功注册“i玩短信转转转,苹果话费赚赚赚”活动,则可享受每成功转发该端口下发的种子短信给30位郑州移动好友,即可获得“幸运转盘”抽奖机会一次。

据介绍,本次活动是百分之百中奖。转发越多,抽奖机会越多。ipad平板电脑、ipod touch4代、ipod shuffle4代、50元话费、10元话费、1元话费都在等着你,参与就会有奖。

高中奖率等你来

“蝴蝶对蜜蜂说:你真的很小气的,装一肚子甜言蜜语却一句都舍不得给我,蜜蜂说:哼!还说我呢,你头上顶着那么长两根天线咋不给我发短信呢。”这样的短信,转发给朋友,是一份乐趣,一份问候,也是一份幸运的机会。

当您满足幸运转盘条件后,系统自动下发“幸运转盘”提示,编辑短信ZP发送到1065836671即可玩转“幸运转盘”。

这个活动中奖率还是很高的,最新的消息是,最多的一位,一次就中了8部ipod shuffle4。活动一直持续到6月30日,想试试自己的运气,就赶快来参加吧。

奖项设置

奖品以实物为准

特等奖
ipad平板电脑 WiFi版 (16G) 五台

二等奖
iPod shuffle 4 (2GB) 二十部

一等奖
ipod touch 4 (8G) 十部

三等奖: 话费50元五十名
四等奖: 话费10元五百名
普通奖: 话费1元

全球通讯

优化京广铁路沿线手机信号

4月1日,为确保京广铁路专项优化工作的顺利开展,进一步完善铁路沿线联动优化机制,郑州移动牵头组织京广铁路沿线的郑州、安阳、鹤壁、新乡、焦作、许昌、漯河、驻马店、信阳9个地市公司研讨京广铁路专项优化的相关方案及工作安排。

据介绍,9个地市的移动公司将联合行动,进行大规模的针对京广铁路沿线手机信号专项优化各阶段详细的工作部署和时间安排。为了方便沟通,郑州移动发起了“京广铁路优化群”,随时保证在线沟通,确保京广铁路优化全程全网优化效果。

晚报记者 祁京 通讯员 李籍

便民工作日解偏远农村之急

郑州移动荥阳分公司部分乡镇地势偏远,交通不便,村民办理业务相对困难,为加大服务覆盖面,荥阳分公司建立“便民工作日”来解决这一问题。

据介绍,便民工作日是指定时定点到各偏远乡镇的行政村进行现场客户服务、业务受理、疑难问题解决的一项便民措施。自便民政策实施以来,得到了村民的一致好评。

晚报记者 祁京 通讯员 李籍

优惠信息

庆党90华诞,阅享红书经典

为了迎接中国共产党90周年华诞,移动手机阅读将在6月30日之前开展“庆党90华诞,阅享红书经典”活动,读红色经典,返还话费。

据介绍,凡是登录手机阅读首页(wap.cmread.com)点击“庆党90华诞,阅享红书经典”参加活动,订购并阅读本次活动书单内图书的客户所产生的手机阅读费用均在次月15日前全额返还,最高返还20元自由话费。

另外,从4月到6月,每个月会有抽奖。“红书达人奖”1名:奖ITOUCH手机一部。凡参加“读红书 阅经典”活动,并成功阅读活动书单内两本及以上图书的客户均可参加抽奖。

另外还有“红书给力奖”两名:奖G3手机1部。凡参加“读红书 阅经典”活动,将红书成功推荐给好友的客户均可参加红书给力奖的抽奖。

祁京

拨打12580 查询送惊喜

拨打12580,就有惊喜相送。

6月30日之前,当月拨打12580查询任意信息3次及以上或发短信至10658181查询任意信息1次,就可参加当月的幸运抽奖活动,奖品为苹果IPAD。次月抽取上月3名幸运客户。奖品将与获奖客户沟通后约定领取或送达。

同样是在6月30日之前,拨打12580成功预订一张机票或结算一间夜酒店(一间一夜)可获赠20元通话费,多订多送,上不封顶。通话费将于结算月的次月以通话费形式存入您手机通信账户。

另外,使用“12580手机客户端”或登录“12580WAP网站”成功体验信息查询业务,即可获得即时“搜索达人赢ITOUCH”机会,在线选择标有“1”、“2”、“5”、“8”、“0”字样的任意一枚搜索达人图标,每月将有机会获得一部ITOUCH幸运大奖。

祁京

飞信春天有“礼”

4月15日前,飞信客户编辑短信“春天里”3个汉字,发送到12520078800即可获得一条种子短信;客户将种子短信通过手机点对点转发给自己的亲友;亲友收到该短信后将该条短信转发到12520078800立即可以兑换奖品,中奖的同时转发人也可以获得相同的奖励,转发越多,奖品越多。

如果你上网方便,可以登录飞信官方网站“春天有礼”主题活动页面,点击活动参与按钮,获取种子短信;或直接发送“春天里”到12520078800获取种子短信后转发给自己的好友。

奖品分为两类。

一种是即开即中型,飞信客户的好友收到转发来的种子短信后,将该短信转发至12520078800,飞信客户与好友即可同时中奖,中奖率100%。奖品为免费短信礼包、免费手机来电铃声、飞信积分和手机充值卡。

另外一种是在活动结束后抽奖。活动结束后对所有参与客户进行抽奖,送出两台ipad大奖。获奖名单将于4月20日在飞信官方网站“春天有礼”活动页面上公布。发奖时间是4月20日~4月25日。

祁京